

知识产权行政保护绩效连续四年进位 南通名列全国前十全省第一

晚报讯 记者昨天从市市场监管局(知识产权局)获悉,国家知识产权局通报2023年度全国知识产权行政保护工作绩效考核结果,我市位居全国133个副省级城市及地级市第十,名列全省第一,连续四年实现进位突破。

近一年来,我市深入实施知识产权强市战略,牢固树立“保护知识产权就是保护创新”理念,着力构建知识产权全链条保护体系,有力支撑了科技创新和产业创新。我市先后获评国家知识产权强市建设示范城市,获批国家知识产权保护示范区建设城市,成为南京、苏州之后全省第三个知识产权“双示范”城市。

聚力优化创新生态和营商环境,持续加大知识产权行政保护力度,重点加强家纺、电动工具、电商等侵权易发多发行业领域治理。2023年,全市市场监管(知识产权)部门查办专利商标行政案件1597起,其中办理专利侵权纠纷行政裁决案件72件。查办的侵犯“顾家家居”注册商标专用权案入选全国商标行政保护十大典型案例,为星崎集团、兰精集团成功维权,获外商外企点赞。我市入选首批市域国家级专利侵权纠纷行政裁决规范化建设试点、第二批国家知识产权纠纷快速处理试点,成功承办全国专利侵权纠纷行政裁决工作部署现场推进会。记者王玮丽 通讯员汤景宇

崇启公铁长江大桥主塔墩首台40吨塔吊试吊成功

晚报讯 15日,在长江北支崇启公铁长江大桥3号主墩施工现场,经过工人们两个多小时的工作,首台40吨塔吊试吊成功。

为满足崇启公铁长江大桥3号、4号主墩工程施工需求,施工方拟在3号、4号主墩处分别采用两台塔吊(共4台)用于施工现场吊装作业。两个

主墩施工和塔吊安装技术工况相同,选用中昇建机(南京)重工有限公司生产的QTZ800(ZSC800)型塔式起重机,塔机最终安装高度分别为168米和159米,高塔机最大工作幅度60米,矮塔机最大工作幅度48米。固定独立式的起升高度为84米,最大起重重量40吨。

记者彭军君 通讯员崔永兴 孟庆虎

传承弘扬慈善文化 慈博馆征集抗震救灾相关见证物

晚报讯 记者昨天从中华慈善博物馆获悉,5·12汶川特大地震纪念馆与中华慈善博物馆拟联合筹办临时展览,即日起至2024年7月31日,将广泛征集江苏省支援汶川特大地震抗震救灾、恢复重建的相关见证物,欢迎社会各界爱心人士提供藏品。

本次征集内容包括但不限于江苏省在5·12汶川地震后迅速组织医疗救治、公安特警、电力通信、建筑安装、志愿者等多支队伍赶赴灾区救援的相关实物、照片、视频等资料。征

集类别涵盖正式出版物类、档案资料类、音像制品类、证章牌匾类、旗帜类、设备类、服装类、邮品票据类、工艺美术品类等。

本次征集以捐赠、移交两种方式为主,可辅以商借、拨交等方式,坚持自愿原则。经过鉴定决定收藏后,将为捐赠文物的单位和个人颁发捐赠证书或收藏证书,并以适当方式予以铭记和奖励。具体征集范围及联系方式等可进入“中华慈善博物馆”微信公众号内查询。

记者陆薇

我的邮册里珍藏着一张长途电话费收据。这张珍藏了35年的收据,对别人来说也许一文不值,但是对我来说,意义却非同小可,它既是爷爷去世的见证,也是南通改革开放以来经济社会取得辉煌成就的一个见证。

1989年4月7日,是我终生难忘的日子。那天晚上,家住原唐闸镇北市街89岁的爷爷因病去世了。由于爸爸去世得早,我承担了服侍爷爷的任务,叔叔让我第二天打电话分别通

知在当时的通州市金沙镇(如今的通州区金沙街道)和张芝山镇(如今的苏锡通科技产业园区)工作的大姐和二姐。

第二天清晨,我第一时间来到当时的唐闸邮电支局。我跨进邮电局大门时不禁一愣,里边坐满了要打电话的人。我急忙填写了所要拨打的电话号码,并缴了1元押金,营业员填写了编号为25的流水线后,让我耐心等待。尽管金沙与唐闸相距不远,但我还是焦躁不安地等待了一个多小时。终于轮到

优质医疗服务送到城西市民家门口 市中医院孩儿巷院区昨启用

昨天上午,南通市中医院孩儿巷院区全面启用。开诊当天,省内外医学专家一早就来到医院门诊大厅坐诊,为广大市民提供免费咨询、健康指导,开展大型义诊活动,把优质医疗服务送到城西市民“家门口”。数百名市民走进布置一新的孩儿巷院区,向三甲医院的知名专家“面对面”求诊咨询。

家住花园角的刘女士患有心血管方面的慢性病,一直在服用中药调理。她告诉记者:“以前去建设路的中医院都是乘公交车,现在从家里走路过来就可以了,真是太方便了。”

“终于等到中医院孩儿巷院区全面开诊了,真的方便了我们周边的居民!今天来看病,体验很好,各种指引都很清晰,不仅免挂号费,医务人员也很耐心。”市民周先生竖起大拇指说道。

当天的义诊活动,邀请到了包括原江苏省中医院副院长、省名中医陈晓虎教授,上海交通大学医学院附属第一人民医院肾内科学科带头人袁伟杰教授,上海交通大学医学院附属第一人民医院泌尿外科临床医学中心毕海教授在内的十余名知名医学大咖为市民看诊。

记者注意到,这些平时“一号难

求”的专家们,不仅为前来咨询的市民提供专业的诊断和治疗建议,还就各种健康问题进行了耐心细致的解答,他们的精湛医术和热情服务赢得了市民的一致好评。

目前,市中医院孩儿巷院区占地67.5亩,建设有门诊楼、急诊(病房)楼、综合住院楼等,预计总体规划床位1500张,还配备了各类高端医疗设备。后续医院还将新建门诊医技楼,进行相关综合改造。

“‘一院两区’的发展格局既能有效满足群众就医需求,大幅改善医疗环境,也为广大医护工作者救死扶伤提供更好的平台,为‘单体多院区’建设提供了成功范本!”南通市中医院党委书记葛建新介绍说。

“市中医院迁建项目是国家中医特色重点医院建设项目,孩儿巷院区的全面启用不仅有利于区域医疗功能互补、错位发展,还能有效满足群众多元化的就医需求,标志着城区优质医疗资源配置‘活血通络’,为老百姓提供更好的医疗服务和就医环境。”参加启用仪式的南通市卫健委党组书记、主任张兵告诉记者。本报记者李波



“云游” 博物馆

昨天,如皋市委网信办联合如城街道走进江苏盆景博物馆,通过“云”直播的形式,带领广大网友探访如皋盆景艺术,了解盆景制作技艺历史发展文化,共迎国际博物馆日。CFP供图

一张电话费收据见证开放新成就



投稿邮箱:
jhwbt1122@163.com

知在当时的通州市金沙镇(如今的通州区金沙街道)和张芝山镇(如今的苏锡通科技产业园区)工作的大姐和二姐。

第二天清晨,我第一时间来到当时的唐闸邮电支局。我跨进邮电局大门时不禁一愣,里边坐满了要打电话的人。我急忙填写了所要拨打的电话号码,并缴了1元押金,营业员填写了编号为25的流水线后,让我耐心等待。尽管金沙与唐闸相距不远,但我还是焦躁不安地等待了一个多小时。终于轮到

我打电话了,我三言两语地告诉大姐爷爷去世的消息后,营业员给我开具了用时3分钟、费用0.8元、编号为0004083的长途电话费收据(那时虽然同在南通地区,相隔约30公里也算长途)。然后,我立即要了第二支到二姐单位的电话,又开始了漫长的等待。可是,我左等右等,直到中午也不见营业员喊我的名字。没有办法,我只得下午再跑一趟邮电局。又等了半天,还是不见营业员喊我的名字。此时,屋里的日光灯都亮了,营业员见我如此不安,无奈地提醒我说:“可能张芝山那边线路紧张,电话又忙,如果有急事,不妨拍份电报。”我别无选择,只好拍了电报。4月9日,也就是爷爷开追悼会那天,直到爷爷被火化,大家回到唐闸后,才看见二

姐匆匆忙忙赶来。二姐最终未能与爷爷见上最后一面。

时间过得飞快,如今我们姐弟都已成家立业,电话在生活中早已司空见惯。各自家里不仅早已装了电话,每人还都拥有了智能手机,就连目不识丁的92岁的母亲也用上了老年手机。不管有什么事,也不管对方在哪个地方,只要一个电话,随时随地都可以找到。不久前,上海的堂叔打电话告知六奶奶去世的噩耗。我和堂兄在第一时间接到电话后决定,第二天开车直奔上海,参加六奶奶的追悼会。与爷爷的去世相比,六奶奶可算幸运多了。试想,假如六奶奶去世时,打电话还是那么不方便,也许我们不一定能见上六奶奶最后一面,这都要感谢改革开放取得的日新月异的新成就呀。凌华